



మోతూరు : పనకబండలో వృద్ధులాలిని కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుతున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రమేశ్

అభివృద్ధి చేశా.. ఆశీర్వాదించండి

- ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్
- తుంగతుర్తి మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం



పనుకుంటతండాలో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్, పక్కన జడ్పీ చైరపర్సన్ గుజ్జు దీపిక

అభివృద్ధిని కాంక్షించే బీఆర్ఎస్ నే ఆశీర్వాదించండి

• బీఆర్ఎస్ మోతూరు మండలాధ్యక్షుడు రమేశ్ మోతూరు, నవంబర్ 11 : అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని కాంక్షించే బీఆర్ఎస్ ను ప్రజలు ఆదరించి ఆశీర్వాదించాలని ఆ పార్టీ మోతూరు మండలాధ్యక్షుడు పొన్నాచెట్ల రమేశ్ కోరారు. శనివారం మోతూరు మండలంలోని పనకబండలో ఎన్నికల ప్రచారం మునిపిస్తూ నిర్వహించారు. మునిపాలిటి కేంద్రంలో మునిపల్ చైర్మన్ పర్వతీ తిరిపిరెడ్డి సావిత్రి మేపూరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ బొల్లెపల్లి వెంకటయ్య, ఆరె గూడెంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కొణతం యాకూబ్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు బత్తిని తిరుపలేశ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు లోతు కుంట స్వామి, మునిపల్ కౌన్సిలర్లు పురుగుల వెంకన్న, వనం స్వామి, గనగాని నర్సింహ, దప్పెటి విజయారామేశ్, కూరెళ్ల కుమారస్వామి, బొడ్డుపల్లి కళ్యాణ్ చక్రవర్తి పాల్గొన్నారు.

అశోక్, పద్మయ్య, యాదగిరి, గంగయ్య పాల్గొన్నారు. మద్దిరాల : మండల కేంద్రంతో పాటు రెడ్డి గూడెం, గుమ్మడవెల్లి, పోలుమల్ల, గోరెంట్ల, కుంట పల్లి, మామిండ్లమడవ, చందుపల్ల గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే కిశోర్ గెలుపును కాక్షిస్తూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు.

ఎమ్మెల్యే కిశోర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

అడ్డగూడూరు : ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిసి ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కొమ్మిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రజలను కోరారు. మండలంలోని డి.రేపాక, బొడ్డుగూడెం గ్రామాల్లో శనివారం ముఖ్య కార్యక్రమంలో శంభో ఆయన మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ దర్శనాల అంజయ్య, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చిప్పలపల్లి మహేంద్రనాథ్, బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు శ్రీరాముల అయ్య, నాయకులు కంచర్ల చలపతిరెడ్డి, కన్నవీరన్న, దైద మోహన్ రెడ్డి, సూరారం భీక్షం, సూరారం రాజు, అంజెం సత్యనారాయణ, కొంపెల్లి చంద్రమౌళి పాల్గొన్నారు.

ఫణిగిలలో ఇంటింటి ప్రచారం..

నాగరం : ఎమ్మెల్యే కిశోర్ గెలుపు కోసం మండలంలోని ఫణిగిరి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కల్లెపల్లి ఉప్పలయ్య ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయన వెంట ఉప సర్పంచ్ ఎర్ర నరేశ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నాతి మహేశ్, చిలుకూరి చిరంజీవి, తీగళ్ల యాదగిరి, అడ్డగూడూరు : డి.రేపాక గ్రామ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ రెడ్డి



అడ్డగూడూరు : డి.రేపాక గ్రామ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ రెడ్డి



మద్దిరాల : పోలుమల్లలో ఇంటింటి ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

తుంగతుర్తి, నవంబర్ 11 : తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలో గత 60 ఏండ్లలో జరుగని అభివృద్ధిని కేవలం తొమ్మిదిన్నర ఏండ్లలో చేసి చూపించి నట్లు.. అభివృద్ధి చూసి ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిసి ఆశీర్వాదించాలని ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని పనుకుంటతండా, మానాపురం, రావులపల్లి ఎక్స్ ప్రెస్, రావులపల్లి, బాపన్నబావితండా, గొట్టిపర్తి, వెంపటి, సింగారంతండా, కాశీతండా గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన పింఛన్లు, కల్యాణలక్ష్మి, మిషన్



పనుకుంటతండాలో ప్రచారంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, స్థానిక ప్రజలు

అక్రమంగా తరలిస్తున్న మద్యం సీజ్

అత్యుక్తారు(ఎం), నవంబర్ 11 : ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున అక్రమంగా మద్యాన్ని తరలించినా, అమ్మినా శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని మోతూర్ ఎక్సైజ్ సీబి సీహెచ్.చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. శనివారం మండలంలో అక్రమంగా తరలిస్తున్న మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అక్టోబర్ 9 నుంచి నేటి వరకు మోతూరు ఎక్సైజ్ సర్కిల్ పరిధిలోని అత్యుక్తారు(ఎం), మోతూరు, గుండాల, అడ్డగూడూరు, వలిగిండ మండలాల్లో హాహూలు తనిఖీలు చేపట్టగా రూ.15.9 లక్షల విలువ గల మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. మద్యాన్ని తరలించిన 59 మందిపై కేసు నమోదు చేసి రెండు బైకెలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు వెల్లడించారు.



అక్రమంగా తరలిస్తున్న మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్న ఎక్సైజ్ సీబి చంద్రశేఖర్

నేడు మోటకొండూర్ కు ప్రభుత్వ విప్ సునీత రాక

మోటకొండూర్, నవంబర్ 11 : బీఆర్ఎస్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతా మహేందర్ రెడ్డి మోటకొండూరు మండల కేంద్రంతో పాటు పలు గ్రామాల్లో ఆదివారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తారని ఆ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు బొట్ల యాదయ్య, జడ్పీటీసీ పల్లా వెంకటరెడ్డి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంతో పాటు సికిందర్ నగర్, కాటేపల్లి, ముత్తిరెడ్డిగూడెం, కదిరేణిగూడెం, నాచారిపేట, కొండాపూర్, చాడ, పిట్టలగూడెం, గడ్డగొల్లబావిలో ప్రచారం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

గ్రామాలకు సీసీ కళ

జాజిరెడ్డిగూడెం మండలంలో రూ. 2.50 కోట్లతో సీసీ రోడ్లు ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ కృషితో మాలిన గ్రామాల రూపు రేఖలు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న ప్రజలు

అర్చనపల్లి, నవంబర్ 11 : ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉంటూ గ్రామాల ప్రజలు సమస్యల నిలయంలో మగ్గిపోయారు. నేడు స్వపరిపాలనలో అభివృద్ధిలో పట్టణాలకు ధీటుగా పోటీ పడుతూ ప్రతి పల్లె ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నది. గతంలో చినుకు పడేతే గ్రామాల్లోని వీధులన్నీ చిత్తడిగా మారేవి. గతుకుల దారుల్లో వర్షపు నీళ్లు నిలిచి పాదచారులు, వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడేవారు. వీధులన్నీ మురికిగా మారి పారిశుధ్య సమస్యలు తలెత్తేవి. తెలం

గాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గ్రామాల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది. అందులో భాగంగా సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయడంతో గతుకులతో ఉన్న మట్టి రోడ్లు సీసీ రోడ్లుగా మారాయి. ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ సహకారంతో దాదాపు రూ.2.50 కోట్లతో మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లోని



జాజిరెడ్డిగూడెంలోని ఓ వీధిలో వేసిన సీసీ రోడ్డు

వీధులు సీసీ రోడ్లుగా మారి సరికొత్త శోభను సంతరించుకున్నాయి. ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా అద్దంలా సీసీ రోడ్లే దర్శనమిస్తున్నాయి. దాంతో ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ జేజేలు కొడుతూ మండల ప్రజలు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కండ్ల ముందు కనిపిస్తున్న అభివృద్ధి

గతంలోని ప్రభుత్వాలు మాటలతో పరిమితం అయ్యేవి. వర్షం వస్తే బజార్లన్నీ బురదతో నిండేవి. దుర్భాసన వేదజల్లుతూ దోమలతో మురికి కూపంగా ఉండేవి. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ సహకారంతో మా గ్రామంలోని చిన్న సందులో కూడా సీసీ రోడ్లు వేశారు. ఏ బజారుకు వెళ్లినా సీసీ రోడ్లే కనిపిస్తున్నాయి. ఇంత అభివృద్ధి కండ్ల ముందు కనిపిస్తుంది. నా ఓటు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికే. - ఉయ్యాల రాము, కాసర్లపహాడ్



నా ఓటు కిశోర్ అన్నకే

మా ఊళ్లో గతంలో వర్షం వస్తే మురికి, బురద బజార్లతో ఇబ్బంది పడేవాళ్ళం. నడిచి వెళ్లేందుకు కూడా వీలుండేది కాదు. ఎమ్మెల్యే కిశోర్ అన్న కృషితో ఇప్పుడు అన్ని బజార్లు సీసీ రోడ్లు అయ్యాయి. మా ఇబ్బందులు తీర్చిన కిశోర్ కుమార్ కు గ్రామస్థులంతా రుణపడి ఉంటారు. నా ఓటు కిశోర్ అన్నకే. - గండమల్ల యల్లయ్య, జాజిరెడ్డిగూడెం